

«Помимо утвержденных рецептов мы разрабатываем и свои фирменные, – добавила Яна Валерьевна Комиссарова, заведующая производством. – Это, к примеру, «ножка в дорожку», куриное филе с помидорами и сыром. В кондитерском цеху ВГУ выпекаются булочки для хот-догов, разнообразное печенье.

В будущем планируем увеличить количество национальных белорусских блюд, а для любителей фаст-фуда уже появилась шаурма».

«В разработанном нами меню – завтрак, обед и ужин. Думаю, это должно быть интересно неместным студентам, которые приехали учиться из другого города, а также иностранцам.

Часто замечала, что ребята ФОИГ приходят к нам и на завтрак, и на обед, и при этом говорят, что чувствуют себя как в кафе. Чтобы сделать им приятное, мы планируем ввести в меню некоторые блюда их национальной кухни.

Что касается стоимости, то, мне кажется, что цены в нашей столовой вполне доступные. Наценка на кулинарную продукцию – 50 %, а на кондитерскую – 60 %, как и рекомендовано Министерством антимонопольного регулирования и торговли.

К примеру, некоторые говорят, что кот-



На снимке: В.Н. Васильева (слева) и Я.В. Комиссарова.

лета в столовой стала дороже. Но мы теперь ее готовим по другому рецепту – без хлеба, и весом не 50, а 75 грамм».

По словам Валентины Никифоровны, от

Р.С. Блюда на выходные дни можно заказать уже с ноября.

Алеся МЯДИЛЬ.
Фото автора.

«СТУДЕНТ ГОДА – 2020»

УСПЕШЕН И ТАЛАНТЛИВ

Окончание.

Начало на 1-й странице.

Дмитрий отлично поет. В свое время он окончил музыкальную школу по классу фортепиано, позднее увлекся вокалом.

Сегодня студент сам пишет музыку, выступает на различных мероприятиях в качестве исполнителя или аккомпаниатора, летом принимал участие в проекте «Муз-Вуз».

На вопрос, кем он видит себя через 5 лет, Дмитрий отвечать отказался.

«Не буду озвучивать, чтобы не спугнуть. Жизнь показала, что когда я что-то загадываю на будущее, то это не сбывается, – рассмеялся молодой человек. – В любом случае я уверен в одном – юридическое образование пригодится всегда. У нас правовое государство, каждый должен знать свои права и обязанности».

По словам Дмитрия, принять участие в конкурсе «Студент года» он решил потому, что посчитал, что у него есть для этого не только желание, но и опыт. В предыдущие годы он был в группе поддержки студентки юридического факультета Марии Петнянос, которая участвовала в конкурсах «Студент года – 2019» и «Королева Весна». Еще молодой человек, по его словам, всегда уверен в себе и не боится проиграть, потому как считает, что отрицательный результат – тоже результат, а любая неудача – опыт, который пригодится.

Подготовиться к областному этапу республиканского конкурса «Студент года – 2020» Диме помогают сотрудники отдела студенческого творчества и культурно-досуговой деятельности и команда юриди-

ческого факультета.

«По-моему мнению, студент – это неограниченный алмаз, в обработке которого должны участвовать не только наши замечательные педагоги, но и он сам. Ребятам следует понимать, что значительная часть обучения в современном университете – это самообразование», – подытожил Дмитрий Коршок.

В конце беседы студент ответил на несколько вопросов блица.

Главные черты вашего характера?

Честность, справедливость и отзывчивость.

Какие качества цените в людях?

Пожалуй, такие же: честность, справедливость и отзывчивость. В целом, считаю, что в каждом человеке нужно видеть только хорошее.

Вы – борец или наблюдатель?

Не могу сказать однозначно, пожалуй, я предпочитаю совмещать борьбу с наблюдением. Зачастую мне нравится оценивать события со стороны.

На что вам не хватает смелости?

Пожалуй, хватает на все. Не хочется в старости осознавать, что ты что-то мог сделать, а не сделал. Сожаление хуже страха.

Что должен сделать хотя бы однажды настоящий студент?

Сходить на пересдачу. Если честно, я не был ни разу, но, если вдруг придется – ничего страшного в этом не вижу.

Что нельзя простить даже лучшим друзьям?

С друзьями я придерживаюсь правила «трех ошибок», согласно которому у каж-



дого есть право только на три ошибки. У кого лимит будет исчерпан – с тем я значительно ограничу свое общение.

Ваш рецепт избавления от плохого настроения?

Лучшее лекарство – здоровый крепкий сон. Также советую отвлечься – погрузиться в работу или творчество. Еще один хороший вариант – выговориться другу.

Алеся ДУБРОВСКАЯ,
Фото Софьи ВОРОНОВОЙ,
студентки 1 курса ФГиЯК.